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Verbale di giuria
Le giurie del Premio Nazionale di Poesia Naturalistica “Città di Castelbuono”, organizzato 
dal Museo naturalistico “Minà Palumbo”, coordinate e presiedute da Cinzia Pitingaro e 
composte 

Per le sezioni A e D - Lingua Italiana da Salvino Leone, Rosario Schicchi, Pietro Di Galbo, Trifone 
Gargano, Vanni Giovanardi, Giuseppina Palumbo

Per la sezione B - Vernacolo da Michele Spallino, Francesco Toscano, Nino Barone, Mario Chichi, 
Teresa Riccobono, Emanuela Trovato

Per la sezione C - Haiku da Cristina Banella, Elisabetta Castagnoli, Maria Concetta Conti, Rosa 
Maria Di Salvatore, Caterina Levato, Antonio Mangiameli, Antonio Sacco, Valeria Simenova Cecon

dopo aver valutato le Opere pervenute, rendono noti i risultati per le varie sezioni:

Sezione A - Lingua Italiana
 
1° Premio: 			   Stefano Baldinu di S. Pietro in Casale (BO) 
				    con l’opera “Come gli occhi dei forestieri”
2° Premio: 			   Antonio Girardi di Rosà (VI) con l’opera “Primavera …d’autunno” 
3° Premio: 			   Angelo Abbate di Bagheria (PA) con l’opera “L’ulivo tra i patriarchi”
3° Premio ex aequo: 	 Grazia Dottore di Messina con l’opera “Un istante fugace”  
Menzione d’Onore: 	 Mauro Battini di S. Croce sull’Arno (PI) con l’opera 
				    “Chiudo gli occhi”
Menzione d’Onore: 	 Rosalba di Pietro di Messina con l’opera “Nel crepuscolo d’estate”

Sezione B - Vernacolo
 
1° Premio: 			   Bernardo Carollo di Castellammare del Golfo (TP) 
				    con l’opera “Mi scantu ma poi t’amu”
2° Premio: 			   Giuseppe Cinà di Milano con l’opera “Zàgara d’alivu”
3° Premio: 			   Marcello Lo Jacono di Siracusa con l’opera “Ciauri antichi”
Menzione d’Onore: 	 Vincenzo Parisi di Bivona (AG) con l’opera 
				    “Xiunnati di ventu casdu”
Menzione d’Onore: 	 Lorenzo Vaira di Sommariva Del Bosco (CN) 
				    con l’opera “L’autin ëd papà”  
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Sezione C - Haiku
 
1° Premio: 			   Antonella Seidita di Palermo con l’opera “Due primavere”
2° Premio: 			   Antonio Girardi di Rosà (VI) con l’opera “Mancanze”
3° Premio: 			   Marta Chocilowska di Varsavia (Polonia) 
				    con l’opera “Summer nightfall”
Menzione d’Onore: 	 Dorna Hainds, Michigan (USA), con l’opera “The twinkle”
Menzione d’Onore: 	 Daniela Misso di San Gemini (TR) con “Un bacio dato” 

Sezione D - Studenti
1° Premio: 			   Felicia Anna Maria Oliveri di Riesi (CL) con “Rara terra” 
2° Premio: 			   Antonino Raineri di Terme Vigliatore (ME) con “L’acqua”
3° Premio: 			   Alberto Morabito di Terme Vigliatore (ME) 
				    con l’opera “Un insieme di emozioni”
Menzione d’Onore: 	 Antonino D’Amico Riesi (CL) con “Il mio giardino”
Menzione d’Onore: 	 Maria De Campo di Fondachelli- Fantina (ME)
				    con “La bellezza della natura”
Segnalazione di Merito: 	Flavia Torre di Rodì Milici (ME) con “La natura…che bellezza”
Segnalazione di Merito:	Beatrice Nicosia di Terme Vigliatore (ME) 
				    con “La bellezza della natura”.

La cerimonia di premiazione si svolgerà a Castelbuono (PA), presso il Chiostro di San 
Francesco, il prossimo 5 Agosto, h 18:00.
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